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1. Опис освітньої компоненти 
 

Мова навчання:   українська  

Статус освітньої компоненти: вибіркова ______________________________________ 

Передумови вивчення освітньої компоненти: «Фармацевтичне право та 

законодавство», «Медичне та фармацевтичне товарознавство», «Організація та економіка 

фармації», «Фармацевтичний маркетинг та менеджмент»  

Предметом вивчення освітньої компоненти «Публічні закупівлі в охороні здоров’я» є  

організація та здійснення публічних закупівель, їх нормативно-правове регулювання. 

Інформаційний обсяг освітньої компоненти. На вивчення освітньої компоненти 

відводиться 90 годин 3 кредити ECTS. 
 

2. Мета та завдання освітньої компоненти 

Метою викладання освітньої компоненти «Публічні закупівлі в охороні здоров’я» є 

формування у здобувачів вищої освіти комплексу знань про планування, організацію 

процедур публічних закупівель з урахуванням вимог законодавства України та ЄС, 

особливості укладення договорів про закупівлю та моніторинг їх виконання. 

Основними завданнями вивчення освітньої компоненти «Публічні закупівлі в охороні 

здоров’я» є 

 сформувати теоретичні знання щодо побудови та функціонування системи закупівель на 

окремому підприємстві, на регіональному, локальному та міжнародному рівні; 

 вивчити особливості публічних закупівель в системі охорони здоров’я на сучасному етапі 

реформування галузі; 

 засвоїти вимоги законодавства, що регламентує публічні закупівлі в Україні та ЄС; 

 набути знань з питань організації та проведення публічних закупівель з використанням 

різних процедур відповідно до вимог чинного законодавства; 

 ознайомитися з інформаційними ресурсами, що створені для проведення публічних 

закупівель та їх моніторингу; 

 набути методичних навичок проведення оцінки тендерної пропозиції; 

 ознайомитися з алгоритмом проведення публічних закупівель в електронній системі 

ProZorro; 

 сформувати навички підготовки тендерної документації; 

 засвоїти основні засади управління договірною діяльністю (зміст договору про закупівлі, 

укладання договору). 

 

3. Компетентності та заплановані результати навчання 
 

Освітня компонента «Публічні закупівлі в охороні здоров’я» забезпечує набуття 

здобувачами освіти компетентностей: 

інтегральна: здатність розв’язувати типові та складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у професійній фармацевтичній діяльності із застосуванням положень, 

теорій та методів фундаментальних, хімічних, технологічних, біомедичних та соціально-

економічних наук; інтегрувати знання та вирішувати складні питання, формулювати судження 

за недостатньої або обмеженої інформації; ясно і недвозначно доносити свої висновки та 

знання, розумно їх обґрунтовуючи, до фахової та не фахової аудиторії. 

загальні: 

ЗК 1. Здатність діяти соціально відповідально та громадянсько свідомо. 

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
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ЗК 4. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу, вчитися і бути сучасно навченим. 
ЗК 6. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 9. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 10. Здатність до вибору стратегії спілкування, здатність працювати в команді та з експертами з 
інших галузей знань/видів економічної діяльності. 

спеціальні (фахові, предметні): 
ФК 8. Здатність організовувати діяльність аптеки із забезпечення населення, закладів охорони 

здоров’я лікарськими засобами та іншими товарами аптечного асортименту й впровадити в них 

відповідні системи звітності й обліку (управлінського, статистичного, бухгалтерського та 

фінансового) відповідно до вимог Національної лікарської політики, Належної аптечної практики 

(GPP) та здійснювати товарознавчий аналіз, адміністративне діловодство з урахуванням 

організаційно-правових норм фармацевтичного законодавства. 

ФК 12. Здатність використовувати у професійній діяльності знання нормативно-правових, 

законодавчих актів України та рекомендацій належних фармацевтичних практик. 

Інтегративні кінцеві програмні результати навчання (ПРН), формуванню яких сприяє 

освітня компонента: 

ПРН 2. Застосовувати знання з загальних та фахових дисциплін у професійній діяльності. 

ПРН 4. Демонструвати вміння самостійного пошуку, аналізу та синтезу інформації з різних 

джерел та використання цих результатів для рішення типових та складних спеціалізованих 

завдань професійної діяльності. 

ПРН 9. Здійснювати професійну діяльність використовуючи інформаційні технології, 

«Інформаційні бази даних», системи навігації, Internet-ресурси, програмні засоби та інші 

інформаційно-комунікаційні технології. 

ПРН 12. Аналізувати інформацію, отриману в результаті наукових досліджень, узагальнювати, 

систематизувати й використовувати її у професійній діяльності. 

ПРН 20. Здійснювати комплекс організаційно-управлінських заходів щодо забезпечення 

населення та закладів охорони здоров’я лікарськими засобами та іншими товарами аптечного 

асортименту. Здійснювати усі види обліку в аптечних закладах, адміністративне діловодство, 

процеси товарознавчого аналізу. 

ПРН 24. Планувати та реалізовувати професійну діяльність на основі нормативно-правових 

актів України та рекомендацій належних фармацевтичних практик. 

У результаті вивчення освітньої компоненти здобувач вищої освіти повинен 

знати: 

 види закупівель (спрощені закупівлі, відкриті торги, конкурентний діалог, 

переговорна процедура, е-каталоги) 

  основні принципи організації закупівель в охороні здоров’я 

  суб’єкти публічних закупівель 

  особливості організації закупівельної діяльності, планування закупівель 

 права і обов’язки уповноваженої особи  

  етапи процесу закупівель 

  нормативно-правова база, що регулює державні закупівлі 

  інформаційно-методичне забезпечення публічних закупівель 

  тендерна документація: зміст та правила підготовки 

  кваліфікаційні критерії та критерії оцінювання 

  особливості укладення договорів про закупівлю 

  основні аспекти проведення електронних закупівель в системі ProZorro 

  порядок визначення предмету закупівлі за Єдиним закупівельним словником 

  моніторинг та оцінка ефективності державних закупівель 

  процедура оскарження закупівель. 

вміти: 
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 оформити документи на участь у конкурсних торгах 

  перевіряти інформацію про учасників у відкритих єдиних державних реєстрах 

  планувати закупівлю, розробити план закупівель 

  визначати потребу у ЛЗ 

  визначати предмет закупівлі та очікувану вартість закупівлі 

  аналізувати дані моніторингового порталу DoZorro 

  реєструватися та працювати на електронних майданчиках 

 

4. Структура освітньої компоненти 
 

Назви змістових модулів і 

тем 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

усьо

го 

у тому числі усьо

го 

у тому числі 

л сем пз лаб. с. р л сем пз лаб. с. р 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Змістовий модуль 1. Організація державних закупівель 

Тема 1. Загальні принципи 
організації системи публічних 
(державних) закупівель 

8 1 - 2 - 5       

Тема 2. Законодавство України 
та ЄС у сфері державних 
закупівель 

8 1 - 2 - 5       

Тема 3. Науково–методичні 
підходи до організації процедури 
закупівель 

8 1 - 2 - 5       

Тема 4. Планування процедур 
закупівлі. Підготовка тендерної 
документації 

9 2 - 2 - 5       

Тема 5. Кваліфікаційні критерії 
та критерії оцінювання 
тендерних пропозицій 

6 1 - 1 - 4       

Змістовий модульний контроль 1 3 -  1  2       

Разом за змістовим модулем 1 42 6 - 10 - 26       

Змістовий модуль 2. Управління договірною діяльністю 

Тема 6. Управління договірною 
діяльністю 

7 1 - 2 - 4       

Тема 7. Організація електронної 
системи закупівель ProZorro 

8 1 - 2 - 5       

Тема 8. Особливості закупівлі 
лікарських засобів 

11 2 - 4 - 5       

Тема 9. Оцінка медичних 
технологій у сфері держ. 
закупівель лікарських засобів 

7 1 - 2 - 4       

Тема 10. Контроль і моніторинг 
у сфері закупівель. Оскарження 
публічних закупівель 

7 1 - 2 - 4       

Змістовий модульний контроль 2 3 -  1  2       

Разом за змістовим модулем 2 43 6 - 13 - 24       

Семестровий залік з модуля 1 5 - - 1 - 4       

Усього годин 90 12 - 24 - 54       
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5. Зміст програми освітньої компоненти 
 

Змістовий модуль 1. Організація державних закупівель 
 

Тема 1. Загальні принципи організації системи публічних (державних) закупівель. 
Дефініція термінів «державні закупівлі», «публічні закупівлі». Класифікація закупівель. Субʼєкти 
публічних закупівель (замовники, учасники, контролюючі органи). Основні принципи організації 
закупівель. Спрощені закупівлі. відкриті торги, конкурентний діалог, переговорна процедура, 
електронні каталоги. Єдиний закупівельний словник Етапи процесу закупівель. Визначення предмета 
закупівлі. Мультилотові закупівлі 

Тема 2. Законодавство України та ЄС у сфері державних закупівель 
Державна політика у сфері державних закупівель. Угода про державні закупівлі Світової 
організації торгівлі СОТ (GPA – Agreement on Government Procurement). Особливості законодавства 
ЄС у сфері державних закупівель. Основні директиви ЄС. Угода про партнерство та 
співробітництво сфері державних закупівель серед країн ЄС та України. Проєкти технічної 
допомоги ЄС в сфері гармонізації системи державних закупівель в Україні зі стандартами ЄС. 
Стратегія реформування системи державних закупівель в Україні. Нормативно–правова база 
України, що регулює державні закупівлі. Інформаційно–методичне забезпечення закупівель.  

Тема 3. Науково-методичні підходи до організації процедури закупівель 
Організація закупівельної роботи замовника. Права і обов’язки  уповноваженої особи. Спрощені 
закупівлі. Процедури закупівель: відкриті торги, конкурентний діалог, переговорна процедура. 
Аукціон, тендерне і договірне забезпечення. 

Тема 4. Планування процедур закупівлі. Підготовка тендерної документації 
Планування процедур закупівлі. Тендерна документація. Правила підготовки тендерної пропозиції. 
Технічні специфікації. Гармонізовані стандарти ЄС. Вимоги до продуктивності та функціона-
льності. Помилки в тендерних пропозиціях. Об’єднання суб’єктів господарювання для участі в 
торгах 

Тема 5. Кваліфікаційні критерії та критерії оцінювання тендерних пропозицій 
Кваліфікаційні критерії та підстави відмови в участі у процедурі закупівлі. Мінімальні допустимі 
показники. Пропорційність і релевантність. Фінансова спроможність. Технічна спроможність. 
Залучення спроможностей інших суб’єктів господарювання та їх підтвердження. Відокремлення 
кваліфікаційних критеріїв від критеріїв оцінювання. Процедура торгів із обмеженою участю. 
Альтернативне застосування мінімальних технічних специфікацій. Якість і витрати. Вибір 
аспектів якості. Релевантність критеріїв. Зважування критеріїв та оцінювання відповідності їм. 
Модель оцінювання на основі порівняння. Модель оцінювання на основі референтної ціни. 
 

Змістовий модуль 2. Управління договірною діяльністю 
 

Тема 6. Управління договірною діяльністю 
Вимоги до договорів, передбачені українським законодавством. Оцінювання ризиків. Оцінювання 
ресурсів. Договір про закупівлю. Умови недійсності / нікчемності договорів a priori. Управління 
договірною діяльністю. Важливість планування. Особливості укладення договорів. Зміни до 
договорів. Контроль за виконанням договору. Тендерне і договірне забезпечення 

Тема 7. Організація електронної системи закупівель ProZorro 
Електронна система закупівель Prozorro: цілі, суть, принципи. Умови участі та правила розрахунків 
в ProZorro. Переваги електронної системи закупівель. Процес електронного аукціону. Інформаційне 
забезпечення процесу електронних закупівель. Електронний майданчик. Перелік електронних 
інформаційних баз даних 

Тема 8. Особливості закупівлі лікарських засобів 
Концепція реформування закупівель ЛЗ та медичних виробів. Організація закупівель ЛЗ через 
міжнародні організації. Належна практика закупівель. Закупівлі ЛЗ за Національним переліком ОЛЗ. 
Планування закупівлі ЛЗ. Визначення потреби у ЛЗ. Річний план закупівель. Визначення предмету 
закупівлі за Єдиним закупівельним словником. Особливості проведення спрощених закупівель ЛЗ. 

Тема 9. Оцінка медичних технологій  у сфері держ. закупівель лікарських засобів 

Оцінка медичних технологій (ОМТ). Основні принципи ОМТ. Стан впровадження ОМТ в Україні. 

Роль ОМТ  у обґрунтуванні рішень щодо доцільності закупівель лікарських засобів за бюджетні 

кошти. Референтне ціноутворення.  

Тема 10. Контроль і моніторинг у сфері закупівель. Оскарження публічних закупівель 
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Звітність та контроль за здійсненням державних закупівель. Порядок проведення перевірок 

закупівель. Міжнародні інструменти боротьби з корупцією (Конвенція ООН, типовий закон 

ЮНІСТРАЛ, Transparency International). Моніторинговий портал DoZorro. Оцінка ефективності 

закупівель. Порядок оскаржень процедур державних закупівель 
 

6. Теми лекцій 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у годинах 

Денна 
форма 

Заочна 
форма 

1.  Загальні принципи організації системи публічних (державних) 
закупівель 

1  

2.  Законодавство України та ЄС у сфері державних закупівель 1  

3.  Науково–методичні підходи до організації процедури закупівель 1  

4.  Планування процедур закупівлі. Підготовка тендерної 
документації 

2  

5.  Кваліфікаційні критерії та критерії оцінювання тендерних 
пропозицій 

1  

6.  Управління договірною діяльністю 1  

7.  Організація електронної системи закупівель ProZorro 1  

8.  Особливості закупівлі лікарських засобів 2  

9.  Оцінка медичних технологій у сфері гармонізації держ. 
закупівель лікарських засобів 

1  

10.  Контроль і моніторинг у сфері закупівель. Оскарження публічних 
закупівель 

1  

Усього годин 12  

7. Теми семінарських занять 

Не передбачені навчальним планом 

8. Теми практичних занять 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у годинах 

Денна 
форма 

Заочна 
форма 

1.  Загальні принципи організації системи публічних (державних) 
закупівель 

2  

2.  Законодавство України та ЄС у сфері державних закупівель 2  

3.  Науково–методичні підходи до організації процедури закупівель 2  

4.  Планування процедур закупівлі. Підготовка тендерної 
документації 

2  

5.  Кваліфікаційні критерії та критерії оцінювання тендерних 
пропозицій 

1  

6.  Змістовний модульний контроль 1 1  

7.  Управління договірною діяльністю 2  

8.  Організація електронної системи закупівель ProZorro 2  

9.  Особливості закупівлі лікарських засобів 4  

10.  Оцінка технологій охорони здоров’я у сфері гармонізації держ. 
закупівель лікарських засобів 

2  

11.  Контроль і моніторинг у сфері закупівель. Оскарження публічних 
закупівель 

2 

 

 

12.  Змістовний модульний контроль 2 1  

13.  Семестровий залік з модуля 1 1  

Усього годин 24  
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9. Теми лабораторних занять 

Не передбачені навчальним планом 

10. Самостійна робота 
№ 

з/п 

Назва теми Обсяг у годинах 

Денна 
форма 

Заочна 
форма 

1.  Загальні принципи організації системи публічних (державних) 
закупівель 

5  

2.  Законодавство України та ЄС у сфері державних закупівель 5  

3.  Науково–методичні підходи до організації процедури закупівель 5  

4.  Планування процедур закупівлі. Підготовка тендерної документації 5  

5.  Кваліфікаційні критерії та критерії оцінювання тендерних пропозицій 4  

6.  Змістовний модульний контроль 1 2  

7.  Управління договірною діяльністю 4  

8.  Організація електронної системи закупівель ProZorro 5  

9.  Особливості закупівлі лікарських засобів 5  

10.  Оцінка технологій охорони здоров’я у сфері гармонізації держ. 
закупівель лікарських засобів 

4  

11.  Контроль і моніторинг у сфері закупівель. Оскарження публічних 
закупівель 

4  

12.  Змістовний модульний контроль 2 2  

13.  Семестровий залік з модуля 1 4  

Усього годин 54  

 

Завдання для самостійної роботи 
1. Опрацювання закону про публічні закупівлі 

2. Визначення предмета закупівель 

3. Визначення очікуваної вартості закупівель 

4. Визначення потреби 

5. Складання плану закупівель 

6. Обґрунтування процедури закупівель відповідно до умов  

7. Підготовка тендерної документації 

8. Розрахунок кількості уповноважених осіб 

9. Знайомство з електронною програмою закупівель 

10. Реєстрація на електронному майданчику 

11. Аналіз та вибір оптимального електронного майданчика 

12. Робота в аналітичному модулі Прозорро 

13. Складання договору 

14. Аналіз тендерної документації  
 

11. Критерії та порядок оцінювання результатів навчання 
Застосовується така система бальних оцінок: за кожне практичне заняття здобувач 

може набрати min – 3 балів, max – 5 балів 

Система 

оцінювання, 

бали 

Критерії оцінки практичного зняття 

3 виставляється здобувачу, який при усній або письмовій відповіді на 

запитання виявив серйозні пробіли в знаннях основного матеріалу, допустив 

принципові помилки; практичне завдання (розрахункова задача, ситуаційне 
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завдання) не виконав 

3,5 виставляється здобувачу, який: має неточності при відповіді, практичне 

завдання виконав самостійно, але допустив значні помилки 

4 виставляється здобувачу, який: має незначні помилки при відповіді; 

практичне завдання виконав з незначними зауваженнями 

5 виставляється здобувачу, який: 

• виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання програмного матеріалу 

при усній або письмовій відповіді на теоретичні запитання, вміє грамотно 

інтерпретувати одержані результати; продемонструвати знання основної і 

додаткової літератури, передбачені на рівні творчого використання; 

• практичне завдання (розрахункова задача, ситуаційне завдання та ін.) 

виконано здобувачем самостійно без помилок 

Контроль засвоєння змістових модулів 1-2 (ЗМ1, ЗМ2) проводиться на останніх 

заняттях вивчення тем змістових модулів. Засобами діагностики знань здобувачів є тестовий 

контроль та рішення практично-орієнтованої ситуації з теоретичним обґрунтуванням. 

До контролю ЗМ 1-2 допускаються лише ті здобувачі, які виконали всі види робіт, 

передбачених навчальною програмою (відпрацьовані пропущені практичні заняття і т.п.) 
 

Контроль засвоєння змістового модуля 

Змістові модулі Мінімальна кількість балів  Максимальна кількість балів 

Змістовий модуль 1 12 20 

Змістовий модуль 2 12 20 

Структура білета: 

• визначення 2 термінів (по 2,5 бали за кожен термін); 

• 1 практичне завдання 

Здобувачу виставляється оцінка за шкалою: 

Бали Національна 

шкала 

Критерії оцінки 

ЗМ1 ЗМ2 

18-20 18-20 відмінно виставляється здобувачу, який при відповіді на запитання 

здобувач виявив всебічні, систематизовані, глибокі знання 

програмного матеріалу, правильно і повністю виконав 

практичне завдання, вміє грамотно інтерпретувати одержані 

результати; продемонструвати знання, передбачені на рівні 

творчого використання 

15-17 15-17 добре виставляється здобувачу, якщо при відповіді на питання 

здобувач виявив повне знання програмного матеріалу, 

передбачене на рівні аналогічного відтворення, правильно 

виконав завдання, показав володіння практичними навичками, 

але припустив окремі несуттєві помилки 

12-14 12-14 задовільно виставляється, якщо при відповіді на питання здобувач виявив 

недостатні знання основного програмного матеріалу, в обсязі, 

що необхідний для подальшого навчання і роботи, 

передбачених програмою на рівні репродуктивного 

відтворення; в цілому справився з завданням, але при цьому 

окремими навичками володіє невпевнено 

0-11 0-11 незадовільно виставляється, якщо при відповіді на питання здобувач виявив 

серйозні пробіли в знаннях основного матеріалу, допустив 

принципові помилки, не зміг виконати практичні завдання, не 

вирішено задачу, розрахунки проведено невірно тощо 
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Сума балів за вивчення ЗМ складає суму балів, яку отримав здобувач протягом вивчення 

всіх тем змістового модуля. 

Таким чином, загальна сума балів нараховується за наступною схемою: 
 

№п/п Складові підсумкового балу min max 

1 Поточна успішність на практичних заняттях 36 60 

2 Змістовий модульний контроль  24 40 

 Всього: 60 100 

 

12. Форми поточного та семестрового контролю 

успішності навчання 
Семестровий контроль проводиться у формі семестрового диференційованого заліку. 

Поточний контроль: усні опитування, письмові роботи, тестування, рішення ситуаційних 

завдань.  
 

13.  Методичне забезпечення 
1. Навчальний посібник 

2. Мультимедійні презентації лекцій 

3. Плани лекцій, практичних (семінарських) занять. 

4. Завдання для практичних робіт, питання, задачі,  

5. Завдання і кейси для поточного і семестрового контролю  

6. Завдання до комплексної контрольної роботи з освітньої компоненти 

7. Методичні вказівки для самостійної роботи студентів 

8. Тестові завдання. 
 

14. Рекомендована література 

Основна 
1. Гармонізація системи державних закупівель в Україні зі стандартами ЄС: Навч. посіб. / 

А.С. Немченко, В.М. Назаркіна, Ю. Є. Куриленко. Харків : НФаУ, 2018. 379 с. 

2. Немченко А. С., Назаркіна В. М., Куриленко Ю. Є. Державні  закупівлі в системі охорони 

здоров’я : навч. посіб. для здоб. вищ. осв. за освітн. прогр. «Оцінка технологій охорони 

здоров’я». Харків : НФаУ, 2020. 236 с. 

3. Гармонізація системи державних закупівель в Україні зі стандартами ЄС: Метод. 

рекомендації до практичних занять / А.С.Немченко, В.М. Назаркіна, Ю. Є. Куриленко. 

Харків : НФаУ, 2018. 37 с. 

Допоміжна 

1. Аналіз показників системи ProZorro. URL: http://bi.prozorro.org/sense/app/fba3f2f2–cf55–

40a0–a79f–b74f5ce947c2/sheet/HbXjQep/state/analysis  

2. Бровдій А. М. Організація публічних закупівель : навч. посібник. Харків : ХНУМГ ім. О. 

М. Бекетова, 2018. 183 с. 

3. Вдовенко Н. М., Михальчишина Л. Г., Павленко М. М. Публічні закупівлі: методичні 

вказівки до вивчення дисципліни для студентів ОС «Магістр» спеціальності 051 

«Економіка»  освітньо-професійної програми «Прикладна економіка». К.: НУБіП України, 

2019. 87 с. 

4. Вплив Prozorro. Березень 2017. Київ, 2017. 14 с. 

5. Гармонізація системи державних закупівель в Україні зі стандартами ЄС. Збірник 

Директив ЄС з питань державних закупівель (зі вступ. словом С. Бруун-Нільсена, Ю. 

Стюарта) січень 2015 р. URL: http://eupublicprocurement.org.ua/wp–

content/uploads/2015/02/EU–PP–Directives–Compendium_UKR.pdf  

http://bi.prozorro.org/sense/app/fba3f2f2cf5540a0a79fb74f5ce947c2/sheet/HbXjQep/state/analysis
http://bi.prozorro.org/sense/app/fba3f2f2cf5540a0a79fb74f5ce947c2/sheet/HbXjQep/state/analysis
http://eupublicprocurement.org.ua/wpcontent/uploads/2015/02/EUPPDirectivesCompendium_UKR.pdf
http://eupublicprocurement.org.ua/wpcontent/uploads/2015/02/EUPPDirectivesCompendium_UKR.pdf
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6. Государственные закупки в период пандемии COVID-19. URL: 

https://ach.gov.ru/upload/pdf/Covid-19-procurement.PDF 

7. Государственные закупки услуг в праве Европейского Союза: общая характеристика и 

ключевые понятия. URL : https://www.hse.ru/data/2011/12/26/1261528641/22-57.pdf 

8. Деякі питання закупівлі лікарських засобів, необхідних для здійснення заходів, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню, локалізацію та ліквідацію спалахів, 

епідемій та пандемій гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2: постанова КМУ № 1012 від 22.09.2021 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1012-2021-%D0%BF#Text  

9. Деякі питання здійснення державних закупівель лікарських засобів та медичних виробів із 

залученням спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі : Постанова КМУ №622 

від 22.07.2015 р. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/622-2015-%D0%BF  

10. Деякі питання здійснення закупівель лікарських засобів, медичних виробів із залученням 
спеціалізованих організацій, які здійснюють закупівлі: постанова КМУ №622 від 

22.07.2015 р. (ред. ПКМУ №538 від 27.05.2020 р.). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/622-2015-%D0%BF#Text  

11. Звіт щодо підготовки навчального онлайн курсу для бізнесу з питань публічних закупівель/ 

Х.Гуцалова, О. Шатковський. 2017. 49 с. 

12. Здійснення державних закупівель в Україні. URL: http:// www.ukrstat.gov.ua/  

13. Концепція реформування механізмів закупівель лікарських засобів та медичних виробів 
URL: https://www.slideshare.net/MOZukr/ss-79082549  

14. Медичні закупівлі в Prozorro: експрес-обстеження / А. Куц, А. Давиденко. Transparency 

International Україна. Київ, 2018. 36 с. 

15. Методичний посібник з публічних закупівель. ГО “Трансперенсі Інтернешнл Україна”, ДП 

“Прозорро”. URL : https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/575/1.pdf  

16. Навчально-методичний посібник для самостійної роботи та практичних занять з навч. 

дисц. “Правове регулювання публічних закупівель” (галузь знань 08 “Право”, перший 

(бакалаврський) освітньо-кваліф. рівень, спец. 081 “Право”) / М.П. Кучерявенко, О.О. 

Дмитрик, А.С. Овчаренко. Харків: НЮУ ім. Ярослава Мудрого, 2020. 26 с. 

17. Немченко А. С., Назаркіна В. М., Куриленко Ю. Є. Державні електронні закупівлі в 

охороні здоров’я: міжнародний досвід. Управління, економіка та забезпечення якості ЛЗ. 

2019. № 4 (60). С. 41-48. 

18. Офіційний державний веб–портал «Державні закупівлі». URL : http://tender.me.gov.ua 

19. Про Антимонопольний комітет України: Закон України від 26.11.1993 р. №3659–ХІІ (Ред. 

від 07.05.2022 р.). URL: http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3659-12/ed20101013/stru/sp:java-

#Stru  

20. Про веб-портал Уповноваженого органу з питань закупівель : наказ Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України № 648 від 07.04.2020 р. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0648915-20#Text  

21. Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення : Закон України від 
19.10.2017 р. № 2168-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2168-19#Text  

22. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 р. №2939–VI. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17  

23. Про електронні довірчі послуги: Закон України від 05.10.2017 р. № 2155-VIII. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19  

24. Про електронні документи та електронний документообіг: Закон України від 22.05.2003 р. 
№851–ІV. URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15  

25. Про ефективне використання державних коштів: Постанова КМУ № 710 від 11.10.2016 р. 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-2016-%D0%BF  

26. Про запобігання корупції: Закон України від 14.10.2014 р. №1700–VІI (Ред. від 03.08.2022). 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18  

https://ach.gov.ru/upload/pdf/Covid-19-procurement.PDF
https://www.hse.ru/data/2011/12/26/1261528641/22-57.pdf
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1012-2021-%D0%BF#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/622-2015-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/622-2015-%D0%BF#Text
http://www.ukrstat.gov.ua/
https://www.slideshare.net/MOZukr/ss-79082549
https://decentralization.gov.ua/uploads/library/file/575/1.pdf
http://tender.me.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3659-12/ed20101013/stru/sp:java-#Stru
http://zakon.rada.gov.ua/rada/show/3659-12/ed20101013/stru/sp:java-#Stru
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0648915-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2168-19#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2939-17
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2155-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/851-15
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/710-2016-%D0%BF
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1700-18


Ф А 2.5-32-294-В 

 

_______________________________________________________________________________ 

   ІСУ НФаУ                  Редакція 03             Дата введення: 01.09.2022 р               Стор. 12 из 14 

27. Про затвердження методичних рекомендацій з планування та розрахунку потреби в 
лікарських засобах, продуктах спеціального харчування та виробах медичного 

призначення, що закуповуються за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів : 

наказ МОЗ від 17.12.2019 р. № 2498. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2498282-

19#Text  

28. Про затвердження національного класифікатора України ДК 021:2015 та скасування 
національного класифікатора України ДК 021:2007 : наказ МЕРТ № 1749 від 23.12.2015 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-15#Text  

29. Про затвердження Порядку визначення предмета закупівлі: наказ Мінекономрозвитку і 

торгівлі України № 708 від 15.04.2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-

15#Text  

30. Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті 

для забезпечення здійснення медичних заходів окремих державних програм та 

комплексних заходів програмного характеру : постанова КМУ від 17.03.2011 р. № 298 

(Ред. від 18.05.2022 р.). URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/298-2011-%D0%BF#Text  

31. Про затвердження Порядку розміщення інформації про публічні закупівлі : наказ 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України № 1082 від 

11.06.2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0610-20#Text  

32. Про затвердження Порядку укладання і виконання рамкових угод: Наказ 

Мінекономрозвитку України №1372 від 15.09.2017 р. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1236-17  

33. Про затвердження Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення 
авторизації електронних майданчиків: постанова КМУ № 166 від 24.02.2016 р. Ред. від 

14.11.2019 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF#Text  

34. Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі : 
наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України №275 

від 18.02.2020 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0275915-20#Text  

35. Про затвердження примірної тендерної документації : наказ Мінекономрозвитку і торгівлі 

України №680 від 13.04.2016 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0680731-16#Text  

36. Про інформаційну взаємодію між Державним реєстром лікарських засобів України та 
електронною системою закупівель : Наказ Мінекономрозвитку, МОЗ України від 

05.01.2018 № 6/19. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0116-18#Text  

37. Про особливості виконання рамкових угод : Постанова КМУ №603 від 04.06.2012 р. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/603-2012-%D0%BF  

38. Про особливості створення та діяльності централізованих закупівельних організацій: 
ПКМУ № 1216 від 27.12. 2018 р. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1216-2018-

%D0%BF#Text  

39. Про публічні закупівлі: Закон України від 25.12.2015 р. №922-VIII (в ред. Закону №114-IX 

від 19.09.2019). URL: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19  

40. Про Стратегію реформування системи публічних закупівель («дорожню карту») : 

Розпорядження КМУ від 24.02.2016 р. №175-р. URL: 

http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/175-2016-%D1%80  

41. Про схвалення Концепції реформування закупівель лікарських засобів та медичних 
виробів, допоміжних засобів, інших товарів медичного призначення : розпорядження КМУ 

від 23.08.2017 р. № 582 (в ред. Розпорядження КМУ від 26.09.2018 р. №720-р.). URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/582-2017-%D1%80#Text  

42. Публічний модуль аналітики ВІ ProZorro. URL: https://bi.prozorro.org (дата обращения 

7.11.2021) 

43. Резолюция WHA69.25. Решение проблемы глобальной нехватки лекарственных средств и 

вакцин. В: 69-я сессия всемирной ассамблеи здравоохранения, Женева, 28 мая 2014 г. 

Женева: ВОЗ; 2014. URL: http://apps.who.int/medicinedocs/documents/s22423ru/s22423ru.pdf 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2498282-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2498282-19#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1749731-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/298-2011-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0610-20#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1236-17
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/166-2016-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0275915-20#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0680731-16#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0116-18#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/603-2012-%D0%BF
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1216-2018-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1216-2018-%D0%BF#Text
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19
http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/175-2016-%D1%80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/582-2017-%D1%80#Text
https://bi.prozorro.org/
http://apps.who.int/medicinedocs/documents/s22423ru/s22423ru.pdf


Ф А 2.5-32-294-В 

 

_______________________________________________________________________________ 

   ІСУ НФаУ                  Редакція 03             Дата введення: 01.09.2022 р               Стор. 13 из 14 

44. Ткаченко Н. Б. Електронні публічні закупівлі: досвід країн ЄС та впровадження його в 
Україні. Актуальні проблеми економіки. 2016. №10(184). С. 471–477.  

45. Трудности и возможности, которыми сопровождается оптимизация обеспечения 

лекарственными средствами в Европейском регионе ВОЗ с помощью эффективных 

госзакупок. URL: https://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0007/334537/Challenges-

opportunities-improving-access-medicines-efficient-public-procurement-ru.pdf    

46. Соглашение о государственных закупках ВТО. URL: 

https://www.slideshare.net/AlexeiMikhailitchenk/gpakmbs-2016- 0218-ukr.  

47. Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, 
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої 

сторони URL: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/984_011/page5  

48. Херувимова Т. Государственные закупки в Украине: что изменилось и каких изменений 
ожидать. URL: http://www.ictsd.org/  

49. Централізовані закупівлі ліків – проміжний звіт БФ «Пацієнти України» про роботу ДП 

«Медичні закупівлі» у 2020 році. URL: https://patients.org.ua/wp-

content/uploads/2021/01/promizhnyj-zvit-dp_2020.pdf  

50. Cross-country collaborations to improve access to medicines and vaccines in the WHO European 

Region. Geneva : WHO, 2020. 50 р. 

51. EU Public Procurement Rules 2019. URL: https://iclg.com/practice-areas/public-procurement-

laws-and-regulations/eu-public-procurement-rules 

52. GPA in UA. URL: http://aeaep.com.ua/gpa–in–ua/ 

53. Operational principles  or goo  p armaceutical procurement. WHO,  1999 . URL: 

https://apps.who.int/iris/handle/10665/66251 

54. Public procurement. URL: https://ec.europa.eu/growth/single-market/public-procurement_en  
55. Public procurement in a nutshell. URL: http://ec.europa.eu/trade/policy/ 

accessing-markets/public-procurement/ 

56. Public procurement in Europe. Cost and effectiveness. URL: 

http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/docs/modernising_rules/cost–

effectiveness_en.pdf  

57. Public procurement in healthcare systems. Fact sheet accompanying the Opinion by the Expert 

Panel оn Effective Ways of Investing in Health (EXPH). URL: 

https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/5c3af5cf-b39c-11eb-8aca-

01aa75ed71a1/language-en 

58. Public tendering rules. URL: https://europa.eu/youreurope/business/selling-in-eu/public-

contracts/public-tendering-rules/index_en.htm 

59. Study on enhanced cross-country coordination in the area of pharmaceutical product pricing. 

Final Report / S. Vogler et al. Luxembourg, 2015. URL: 

https://ec.europa.eu/health/sites/health/files/systems_performance_assessment/docs/pharmaprodu

ctpricing_frep_en.pdf 

60. UNICEF. Procurement process for pharmaceuticals. Consultation with pharmaceutical 

manufacturers: 27-28 Sept. 2010. NY: UNICEF; 2010. URL: 

http://www.unicef.org/supply/files/UNICEF_contracting_process__Francisco_Blanco.pdf.  

61. United Nations Commission on International Trade Law (UNCITRAL). UNCITRAL model law 

on public procurement. New York: United Nations; 2014. URL: 

http://www.uncitral.org/pdf/english/texts/procurem/ml–procurement–2011/2011–Model–Law–

on–Public–Procurement–e.pdf 

62. United States Government Accountability Office (GAO). Prescription drugs: comparison of DOD 

and VA direct purchase prices. Washington (DC): GAO; 2013. URL: 

http://www.gao.gov/assets/660/654019.pdf 

63. United States Government Accountability Office (GAO). Testimony before the Subcommittee on 

https://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0007/334537/Challenges-opportunities-improving-access-medicines-efficient-public-procurement-ru.pdf
https://www.euro.who.int/__data/assets/pdf_file/0007/334537/Challenges-opportunities-improving-access-medicines-efficient-public-procurement-ru.pdf
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/984_011/page5
http://www.ictsd.org/
https://patients.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/promizhnyj-zvit-dp_2020.pdf
https://patients.org.ua/wp-content/uploads/2021/01/promizhnyj-zvit-dp_2020.pdf
https://iclg.com/practice-areas/public-procurement-laws-and-regulations/eu-public-procurement-rules
https://iclg.com/practice-areas/public-procurement-laws-and-regulations/eu-public-procurement-rules
http://aeaep.com.ua/gpainua/
https://apps.who.int/iris/handle/10665/66251
https://ec.europa.eu/growth/single-market/public-procurement_en
http://ec.europa.eu/trade/policy/%20accessingmarkets/publicprocurement/
http://ec.europa.eu/trade/policy/%20accessingmarkets/publicprocurement/
http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/docs/modernising_rules/costeffectiveness_en.pdf
http://ec.europa.eu/internal_market/publicprocurement/docs/modernising_rules/costeffectiveness_en.pdf
https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/5c3af5cf-b39c-11eb-8aca-01aa75ed71a1/language-en
https://op.europa.eu/en/publication-detail/-/publication/5c3af5cf-b39c-11eb-8aca-01aa75ed71a1/language-en
https://europa.eu/youreurope/business/selling-in-eu/public-contracts/public-tendering-rules/index_en.htm
https://europa.eu/youreurope/business/selling-in-eu/public-contracts/public-tendering-rules/index_en.htm
https://ec.europa.eu/health/sites/health/files/systems_performance_assessment/docs/pharmaproductpricing_frep_en.pdf
https://ec.europa.eu/health/sites/health/files/systems_performance_assessment/docs/pharmaproductpricing_frep_en.pdf
http://www.unicef.org/supply/files/UNICEF_contracting_process__Francisco_Blanco.pdf
http://www.uncitral.org/pdf/english/texts/procurem/ml-procurement-2011/2011-Model-Law-on-Public-Procurement-e.pdf
http://www.uncitral.org/pdf/english/texts/procurem/ml-procurement-2011/2011-Model-Law-on-Public-Procurement-e.pdf
http://www.gao.gov/assets/660/654019.pdf


Ф А 2.5-32-294-В 

 

_______________________________________________________________________________ 

   ІСУ НФаУ                  Редакція 03             Дата введення: 01.09.2022 р               Стор. 14 из 14 

Federal Workforce, Postal Service, and the District of Columbia, Committee on Oversight and 

Government Reform, House of Representatives. Prescription drugs: overview of approaches to 

control prescription drug spending in federal programs. Washington (DC): GAO; 2009. URL: 

http://www.gao.gov/new.items/d09819t.pdf 

64. World Health Organization (WHO). The world medicines situation 2011. Geneva: WHO; 2011. 

URL: http://www.who.int/medicines/areas/policy/world_medicines_situation/en/OECD Task 

Force on Public Financial Management. What are the benefits of using country systems? Paris: 

OECD; 2008. URL: http://www.oecd.org/dac/effectiveness/48780908.pdf 

65. World Health Organization (WHO); Management Sciences for Health; John Snow, Inc. A 

situational analysis and feasibility study on regional pooled bulk procurement of essential 

medicines and other health supplies in the East African community partner states: final report. 

Geneva: WHO; 2007. URL: 

http://apps.who.int/medicinedocs/documents/s18414en/s18414en.pdf 

 

 

15. Інформаційні ресурси, у т.ч. в мережі Інтернет 
1. Офіційний веб-сайт Міністерства охорони здоров'я України http://moz.gov.ua/  

2. Офіційний веб-сайт ВООЗ http://www.who.int/ru  

3. Публічні закупівлі https://prozorro.gov.ua/  

4. Торговельний майданчик для державних закупівель https://e-tender.ua/  

5. Електронний майданчик «Держзакупівлі.Онлайн» https://www.dzo.com.ua/  

6. Офіційний учасник системи публічних закупівель https://zakupki.prom.ua/  

7. Громадський контроль держзакупівель https://dozorro.org/  

8. Офіційний загальнодержавний веб–портал «Державні закупівлі» http://tender.me.gov.ua  

 

http://www.gao.gov/new.items/d09819t.pdf
http://www.who.int/medicines/areas/policy/world_medicines_situation/en/
http://www.oecd.org/dac/effectiveness/48780908.pdf
http://apps.who.int/medicinedocs/documents/s18414en/s18414en.pdf
http://moz.gov.ua/
http://www.who.int/ru
https://prozorro.gov.ua/
https://e-tender.ua/
https://www.dzo.com.ua/
https://zakupki.prom.ua/
https://dozorro.org/
http://tender.me.gov.ua/

